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En couverture :
détail du lot reproduit pp. 10-11

En page 2 de couverture : détail reproduit p 12
et ci-dessus lot reproduit p 9

en 4e de couverture détail du lot reproduit p 16

De nombreux lots non décrits
seront inclus dans la présente vente

Samedi 7 juin 2008 à 14 heures

Successions
de Mademoiselle GILBRIN,
Madame X et à divers…

TABLEAUX ANCIENS et MODERNES
V. DUPRÉ, GARONNAIRE, A. GUILLAUME,
JOURDEUIL, J. NOEL, PAVIL, WILLIOT

BRONZES
BARYE, CARPEAUX (biscuit), DALOU,
FREMIET, MASSON, RIGHETTI

VINS FINS

BIBELOTS OBJETS d’ART

MOBILIER d’ÉPOQUE et de STYLE

TAPIS d’ORIENT

Par le Ministère de Me Dominique LOIZILLON
Commissaire-Priseur habilité et judiciaire

Expositions publiques :
Vendredi 6 juin de 10 h à 12 h
et de 14 h à 18 h
Samedi 7 juin de 9 h 30 à 12 h
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Victor DUPRÉ (1816-1879)
Vue des environs de Coigné

Huile sur toile signée en bas à gauche et datée 1851.
Resignée et située au dos à l’encre sur le châssis.

32 x 46 cm
Expert : M. CHANOIT. Tél. : 01 47 70 22 33

1 000 / 1 500 €

Adrien JOURDEUIL (1849-1907)
Bord de mer

Huile sur toile signée en bas à gauche.
50 x 62 cm

1 000 / 1 500 €
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ROUSSEL-MASURE
Bord de rivière

Huile sur toile signée en bas à gauche.
48 x 65 cm

1 000 / 1 200 €

Élie-Anatole PAVIL (1873-1944)
Un coin de parc

Huile sur toile signée en bas à gauche.
27 x 41 cm

3 000 / 3 500 €
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École française
fin XVIIIe-début XIXe siècle
Scène de taverne
Huile sur toile.
38 x 31 cm
1 300 / 1 500 €

Jean GARONNAIRE (né en 1945)
Bonheur

Huile sur toile signée en bas à droite.
80 x 54 cm
800 / 900 €
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École française du XIXe siècle
(CHALET)

Jeune fille au chapeau
Huile sur toile signée vers le milieu.

32,5 x 24,5 cm
1 500 / 2 000 €

Lucien MIGNON (1865-1944)
Nu debout
Huile sur toile signée en haut à droite.
41 x 33 cm
1 000 / 1 200 €
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Jules NOËL (1810-1881)
Pêcheurs tirant leurs filets sur la côte normande

Huile sur toile signée en bas à gauche.
18,5 x 50 cm

Expert : M. CHANOIT. Tél. : 01 47 70 22 33
4 000 / 6 000 €

Adolphe WILLIOT (1829-1865)
Le Loing à Nemours

Huile sur panneau, monogrammée en bas à droite AW.
17,5 x 31,5 cm
1 800 / 2 000 €
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Albert GUILLAUME (1873-1942)
Manœuvre de séduction

Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
35 x 26,5 cm

4 000 / 4 500 €
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Emmanuel FREMIET (1824-1910)
Singe à l’escargot

Bronze à patine brune, atelier MORE numéroté 12.
Haut : 18 cm - Long. : 28,8 cm - Prof. : 16,5 cm

4 000 / 4 200 €

Antoine-Louis BARYE (1795-1875)
Lion dévorant une biche

Bronze à patine brune, édition ancienne de F. BARBEDIENNE Fondeur.
Haut. : 13,6 cm - Long. : 31,2 cm - Prof. : 14,1 cm

4 500 / 4 700 €
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Guido RIGHETTI (1875-1958)
Kangourou gris tête levée
Bronze à patine brune.
Cachet LANDOWSKI Fondeur.
Cire perdue. E.O. no 5/8.
Haut. : 21,7 cm - Long. : 21,7 cm
Prof. : 16,8 cm
2 500 / 2 700 €

Aimé-Jules DALOU (1838-1902)
Grand paysan relevant ses manches

Bronze à patine brune marqué “cire perdue”.
Édition posthume “Susse Frères éditeurs Paris”.

(Cachet et marque).
Haut. : 59,7 cm - Long. : 21,1 cm - Prof. : 19,9 cm

6 000 / 6 200 €
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Albert MARQUET (1875-1947)
Quai des Grands Augustins sous la neige
Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 81 cm
(Au dos une inscription Quai des Grands Augustins sous la neige).
Estimation sur demande

Expert : M. Frédérick CHANOIT - 12, rue Drouot, 75009 Paris - Tél. : 01 47 70 22 33
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…avec Léon WERTH, critique fort indépendant,
se trouve d’accord sur le principal,
Louis GILLET, de l’Académie Française :
“Personne, par des moyens plus concis,
et plus infaillibles,
n’a rendu l’atmosphère d’une journée de neige,
d’une soirée pluvieuse sur les quais de Paris.
Tout ce qu’il fait ravit par un mystère d’exactitude,
de style et de clarté”…

André SALMON, J.B…

Extrait du BENEZIT Dictionnaire des peintres,
sculpteurs éd. GRUND - 1999
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Marquet dessinant l’un de ses paysages préférés, c. 1946-1947.
Reproduction d’après le négatif de Marc Vaux, Paris.

Dos de la toile.
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Jean-Baptiste CARPEAUX (1827-1875)
Flore accroupie (le printemps), 1870
Biscuit de la Manufacture Nationale
de Sèvres.
Édition ancienne de la Manufacture.
(Cachet lettre-date utilisé entre 1928 et 1940
avec “c” pour 1930).
Haut. : 45,8 cm - Long. : 29 cm
Prof. : 23,2 cm
7 000 / 7 300 €

École française
Jeune femme à la corbeille de fleurs

Groupe en terre cuite
en plusieurs parties.

Haut. : 196 cm avec le socle.
(Accidents, manques et restaurations).

3 600 / 3 800 €

12
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OKIMONOS en ivoire
Japon XIXe siècle

De gauche à droite :
A. Légende de Momotaro

signé RYUSEI.
Haut. : 26,5 cm
1 000 / 1 200 €

B. Jeune femme aux roses
signé MASAKAZU.

Haut. : 18 cm
700 / 800 €

C. Jeune femme et enfant
signé YUKINOBU.
Haut. : 12 cm

600 / 700 €
D. Amuseur public

signé SEIGYOKU.
Époque MEIJI.
Haut. : 17 cm

1 000 / 1 200 €

DIORAMA : Mariage de Napoléon
Figurines. Plat d’étain.
Haut. : 27 cm - Larg. : 54 cm
300 / 500 €

A B C D
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SOUPIÈRE en porcelaine polychrome de Paris marquée JP (Jacob PETIT).
Époque fin XIXe siècle.

Diam. : 30 cm
200 / 300 €

Portrait du Comte de Paris enfant
Tissu polychrome
Cadre en plâtre redoré ajouré.
Haut. : 76 cm
150 / 250 €
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BAROMÈTRE-THERMOMÈTRE en bois doré.
Fin du XVIIIe siècle.
(Accidents).
Haut. : 84 cm - Larg. : 41 cm
250 / 350 €

PENDULE en marbre et bronze.
Cadran de THIERRY à Paris.

Style Louis XVI.
Haut. : 54 cm - Larg. : 41 cm

Prof. : 11 cm
1 400 / 1 800 €
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MEISSEN
Diane et Apollon

Groupe en porcelaine blanche.
(Restaurations).

Haut. : 29 cm
2 000 / 2 200 €

GROUPE en biscuit de Sèvres.
(Petits accidents et manques).
Haut. : 50 cm
400 / 600 €

16
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COMMODE vitrine en bois de placage marqueté de guirlandes.
Travail de style anglais.

Haut. : 176 cm - Larg. : 102 cm - Prof. : 40 cm
300 / 500 €
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PAIRE DE FAUTEUILS CABRIOLETS
Style Louis XV.

Haut. : 82 cm - Larg. : 58 cm - Prof. : 54 cm
500 / 600 €

COMMODE galbée en bois naturel à trois tiroirs.
Époque XVIIIe siècle. (Restaurations).

Haut. : 94 cm - Larg. : 130 cm - Prof. : 65 cm
5 000 / 6 000 €
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PAIRE DE BERGÈRES
Époque XIXe siècle.

Haut. : 97 cm - Larg. : 64 cm - Prof. : 57 cm
700 / 1 200 €

COMMODE en bois naturel.
Époque fin XVIIIe-début XIXe siècle. (Restaurations)

Haut. : 84 cm - Larg. : 128 cm - Prof. : 56,5 cm
700 / 1 000 €
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TABLE en acajou et placage d’acajou de forme ovale à allonges à six pieds gaine.
Époque XIXe siècle.

Haut. : 72 cm - Larg. : 136 cm - Prof. : 113 cm
400 / 600 €

COMMODE galbée en bois de placage marqueté ouvrant à deux tiroirs.
Ancien travail de style Louis XV.

Haut. : 76 cm - Larg. : 96 cm - Prof. : 51 cm
700 / 900 €
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CONDITIONS DE LA VENTE
Les acquéreurs paieront en sus des enchères :

vente volontaire : 17,94 % - vente judiciaire : 14,352 %
La vente est faite expressément au comptant.

En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être retardée jusqu'à l'encaissement.
ORDRES D'ACHAT

Le Commissaire-Priseur et ses collaborateurs se chargent d'exécuter gratuitement les ordres d'achat qui leur sont confiés,
en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente.

ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES - ASSURANCES - ISF - SUCCESSIONS
Le Commissaire-Priseur effectue les estimations, inventaires d'assurance et les partages de meubles, tableaux, objets d'art

et matériel industriel ou commercial.

Photos Christian SCHRYVE et SEBERT - COMPIÈGNE

CALENDRIER DES VENTES

CONSOLE DEMI-LUNE
en bois naturel sculpté

Ancien travail de style Louis XVI.
(Plateau rapporté).

Haut. : 88 cm - Larg. : 98 cm
Prof : 45 cm
300 / 400 €

Samedi 17 mai 2008 à 14 heures
TABLEAUX - BIBELOTS - MOBILIER rustique et de style

Samedi 24 mai 2008 à 14 heures
TABLEAUX MODERNES de tradition classique - BIBELOTS et MOBILIER

Samedi 31 mai 2008 à 14 heures
Succession de Mademoiselle GILBRIN et à divers…

LIVRES ANCIENS et MODERNES - MEUBLES et OBJETS MOBILIERS

Samedi 21 juin 2008 à 14 heures
Après départ de M. X et à divers…

BIBELOTS - MOBILIER rustique et de style
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SARL Hôtel des Ventes de Compiègne - 18, rue des Cordeliers - 60200 COMPIÈGNE

Commissaire-Priseur
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